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 محل مهر و امضاء مدیر
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بارم سؤالات
 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. 1

 ....   است.ی عمومی آن .................جملهاست.  2−و قدر نسبت آن  11ی هفتم برابر با ای حسابی جملهدر دنبالهالف( 

𝑀اگر ب(  = {𝑥 ∈ ℕ|𝑥 ≤ 𝐴ی ی مرجع باشد، متمم مجموعهمجموعه {5 =  ........ است.برابر با .................. {3,4}

tanپ( اگر  𝛼 = 𝑏 + باشد حاصل عبارت  3
3 sin 𝛼−cos 𝛼

5 sin 𝛼+2 cos 𝛼
 برابر با .................................. است. 𝒃بر حسب  

𝐬𝐢𝐧درجه باشد. آنگاه بیشترین و کمترین مقدار  33+و  33−بین  𝛉ی ی مثلثاتی زاویهت( اگر در دایره 𝜽  به ترتیب

 ... است......و .............. ........برابر با .......

هستند، طول ضلع مکعب میانی بین  161و  612ها برابر در سه مکعب تو در تو که حجم بزرگترین و کوچکترین آنث( 

 .... است............... و .............دو عدد ........

2𝑥(3/25)ی در معادله 𝒙ج( مقدار  = √4√3/543
 ........... است........برابر با ....... 

1/4 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. )برای هر مورد نادرست دلیل بنویسید.( 6

 ای وجود ندارد که هم هندسی و هم حسابی باشد.دنباله الف(

 هر مجموعه حداقل دو زیرمجموعه دارد؛ یکی تهی و دیگری خود آن مجموعه.ب( 

 ای از کسینوس آن بیشتر است.مثلثاتی همواره مقدار سینوس هر زاویهی ی اول دایرهپ( در ناحیه

 ی مثلثاتی به ترتیب نزولی و صعودی است.ی سوم دایرهمقادیر سینوس و کسینوس در ناحیهت( 

ی سوم ث( ریشه
𝑥2

𝑥2+1
 ی دوم آن بزرگتر است.از ریشه 𝒙به ازای جمیع مقادیر  

𝑥6ج( عبارت  −  شود.عبارت جبری تبدیل می 1ضرب پس از تجزیه به حاصل 64

1/4 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید.

 51/0 حاصل شود؟ 2/5ی حسابی با قدرنسبت چند عدد قرار دهیم تا یک دنباله 106و  6بین دو عدد  3

sin اگر 4 𝜃 =
3

5
 51/0 مثلثاتی این زاویه را بیابید.های ی مثلثاتی باشد، سایر نسبتی دوم دایرهدر ناحیه θ و 

,3√)ی سازد و از نقطهدرجه می 30ی ی خطی که با افق زاویهمعادله 1  51/0 گذرد را بنویسید.می (1

 1331√،2433√، 111√ اعداد 2
 51/0 را از کوچک به بزرگ مرتب کنید. 7 و 6

164√ اگر 5
= 𝑎 باشد، در این صورت حاصل عبارت 𝑎3 +  51/0 را بیابید. 5

𝐴 اگر 8 = 𝐵 و [1,4] = 𝐴 باشد، آنگاه حاصل [3,5) ∪ 𝐵 ،𝐴 ∩ 𝐵  و𝐴′ − 𝐵 .51/0 را بنویسید 
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بارم سؤالات
 

 به سوالات زیر پاسخ تشریحی بدهید.

 اند.نفر هر دو را داشته 11نفر پول نقد و  69نفر کارت اعتباری و  32مشتری یک روز فروشگاه،  22در میان  9

 اند؟نفر فقط پول نقد داشتهالف( چند 

 اند؟ب( چند نفر فقط کارت اعتباری داشته

 اند؟پ( چند نفر کارت اعتباری نداشته

1/1 

 اتحاد مثلثاتی زیر را ثابت کنید. 10

(
1

cos 𝑥
+ tan 𝑥) (1 − sin 𝑥) = cos 𝑥 

1/1 

این برج را به ترتیب با زوایای  متر و در یک طرف برجی هستند، بالاترین نقطه 60ی بهنام و سالار که از هم به فاصله 11

 نظر کنید.(بینند. ارتفاع برج را بیابید. )از قد افراد صرفدرجه می 41و  30

1/1 

 عبارات زیر را گویا کنید. 16

 (الف
1

√131112  (ب                                        
1

√𝑥
3

− 4
 

1/1 

 1/0 ی بازگشتی آن بیان کنید.رابطهی اول و ی فیبوناتچی را با ذکر چند جملهدنباله 13

 2از 2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 امضاء:   یوسف باقری نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :


